
wiedza 2 klasa gimnazjum

powodzenie

Poziom trudności: Średni

1. biotop i biocenoza tworzą

A - ekosystem

B - podloze

C - siedlisko

D - nisze ekologiczna

2. synantropijne rosliny to?

A - zbior osobnikow jednego gatunku

B - zdolnosc przystosowania sie do zmian

C - rosliny zyjace w otoczeniu budynkow,drog pól wprowadzonne nieumyslnie

D - rosliny oleiste

3. DDT to?

A - zwierze

B - nawoz stosowany przy uprawie zbóż

C - genetycznie ulepszona roślina

D - groźny pestycyd

4. jak rozmieszczone sa pingwiny w koloni i pszczoly w ulu

A - równomiernie i równomiernie

B - przypadkowo i skupiskowo

C - równomiernie i przypadkowo

D - równomiernie i skupiskowo

5. zazwyczaj producentem jest?

A - ssak

B - roślina

C - ptak

D - roślinożerca
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. D

5. B
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